
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   الأسبوع
__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                            ( 1)ة عملورق ،    الثائ   

   :    الأول لسؤال ا 

   لسؤال ا 
   :    الثائ 

 أكمل : 
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99 900 000             100 000 000 

30 120 777           708 111 304  

388 333 101           400 209 100 
 

 

 

 

: تصاعديا رتب )أ(   
 

044  300 517     ،105  900 86     ،150 100  99  ،   994 100 600  
 

 

_______________________________________________________________________________________________   

 

:  رتب تنازليا )ب(   
    

 001  305 200    ،777 900  145     ،309 555  828   ،070 404 220  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

   الأسبوع
   __________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                                ( 2)ة عملورق ،    الثائ 

 .  (=أو<أو>ضع رمز العلاقة المناسبة) ،الأول السؤال 

  

   لسؤال ا 
   :    الثائ 



4 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 ( 1)ة عملورق ،   الثالث الأسبوع  

 أوجد الناتج . ، الأول  السؤال 

 

   لسؤال ا 
اجمع   :    الثائ   

300 500 8    ،700 000 16 

           5 3 2 7    

 + 4 7 5 1  

            0 4 8 4    

 + 0 7 1 1  

            2 4 7 6    

 + 5 7 9   
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__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 ( 2)ة عملورق ،   الثالث الأسبوع  

 أوجد الناتج . ،  الأول  السؤال

 

   لسؤال ا 
41 320  064   من    001اطرح   :    الثائ   

    4 7 5 3      

-   1 5 2 3             

    4 5 8 5      

-   4 7 6 4             

    8 7 5 7      

-   0 7 3 2             
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 : أوجد الناتج                         

 

9×100______=                 6×300  ______= 

 

 
 

500×6                ______=10×9 ________= 

 
  

__________ :__   التاري    خ   اليوم: __________                           (1)ة عملورق ،  الرابع الأسبوع  

   :    الأول لسؤال ا 

__________ :__   التاري    خ   اليوم: __________                           (2)ة عملورق ،  الرابع الأسبوع  

 .  أوجد ناتج مايلي   :    الأول لسؤال ا 

6×7                _____=6 x 10 ______ =                                      

8×9              _____=3  x  20                                ______ = 

7×8             _____=7   x  100                                   ______ = 

6×8             _____=4  x  1000 ____ =                                  __ 
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__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 (2) ة عملورق ،    الخامس  الأسبوع  

   :    الأول لسؤال ا 

 أوجد الناتج :

 

   4 5 2  

×2  

   4 0 8  

×3  

  ال  لسؤال ا 
   :    ثائ 

 أوجد الناتج : 
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__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 (1) ة عملورق ،  السادس الأسبوع  

   :    الأول لسؤال ا 

 .أبحث عن النمط  

  ال  لسؤال ا 
   :  ثائ 

 .أوجد الناتج  

5000   ÷  10 =   ___________  

 

1600 ÷ 400   =  ___________  

 

800   ÷  800   =  ____________  
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__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 (2) ة عملورق ،  السادس الأسبوع  

اوجد الناتج :  ، الأول لسؤالا   

__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 ( 1)ة عملورق ،   السابع الأسبوع  

 ب أ 5 30 3 15

662 5 

اوجد الناتج :  ، الأول لسؤالا   
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__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 ( 2)ة عملورق ،   السابع الأسبوع  

(  2مهارة)  قياس            :___________________   التاريخ       :____________اليوم  

4 2 6  2 

اوجد الناتج :  ، الأول لسؤالا   
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:  الأولالسؤال   

ي الدال عل الأجزاء المظللة:   اكتب الكش الاعتيادي و الكش العشر

 

 

 

 

 

 

 

          __________،                                                  ___________          __________،           ___________  

 

 

 

 

 

   السؤال
: الثائ   

  صورة أجزاء من مئة : 
 
 اكتب ف

 

__________               ،   سبعة أجزاء من عشرة   _______          0,5     

 

 

__________            ثمانية أجزاء من مئة،                   __________   9 ,50   

 

 

 

 

(1،  ورقة عمل )الثامن  الأسبوع                ___________      التاري    خ:___________________   اليوم:_   

__________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 ( 2)ة عملورق ،   الثامن  الأسبوع  
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 السؤال الأول : 

ضع رمز العلاقة المناسب )< أو > أو =( ) أ (   
 

7,4                    7,3  
  

45,6                 43,5 
_______________________________________________________________________________________________   

: رتب تصاعديا )ب(   
 

0,7      ،0,4       ،0,6      ،  0,8  

 

_______________________________________________________________________________________________   

:  رتب تنازليا )ج (   
    

5,6   ،    4,7      ،    3,4        ، 3,45  

 

 

 

 

 أوجد الناتج : 

                         7 5 , 0                        7 8 , 5    

                    +   2 3 , 0                      -  4 3 , 2  
 

 

 

    

    

__________ :__   التاري    خ   اليوم: __________                      (1) ة عملورق ،   التاسع  الأسبوع  

   __________ :__  التاري    خ   اليوم: __________                 ( 2)ة عملورق ،   التاسع الأسبوع
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ب ف 2جدول الض     

 
ب ف 3جدول الض     

 
ب ف 4جدول الض     

 
ب ف 5جدول الض   

2  ×2  =4  2  ×3  =6  2  ×4  =8  2  ×5  =10  

3  ×2  =6  3  ×3  =9  3  ×4  =12  3  ×5  =15  

4  ×2  =8  4  ×3  =12  4  ×4  =16  4  ×5  =20  

5  ×2  =10  5  ×3  =15  5  ×4  =20  5  ×5  =25  

6  ×2  =12  6  ×3  =18  6  ×4  =24  6  ×5  =30  

7  ×2  =14  7  ×3  =21  7  ×4  =28  7  ×5  =35  

8  ×2  =16  8  ×3  =24  8  ×4  =32  8  ×5  =40  

9  ×2  =18  9  ×3  =27  9  ×4  =36  9  ×5  =45  

    

  
 
ب ف 6جدول الض     

 
ب ف 7جدول الض     

 
ب ف 8جدول الض     

 
ب ف 9جدول الض   

2  ×6  =12  2  ×7  =14  2  ×8  =16  2  ×9  =18  

3  ×6  =18  3  ×7  =21  3  ×8  =24  3  ×9  =27  

4  ×6  =24  4  ×7  =28  4  ×8  =32  4  ×9  =36  

5  ×6  =30  5  ×7  =35  5  ×8  =40  5  ×9  =45  

6  ×6  =36  6  ×7  =42  6  ×8  =48  6  ×9  =54  

7  ×6  =42  7  ×7  =49  7  ×8  =56  7  ×9  =63  

8  ×6  =48  8  ×7  =56  8  ×8  =64  8  ×9  =72  

9  ×6  =54  9  ×7  =63  9  ×8  =72  9  ×9  =81  

 

 

 

  
ب ل حفظ  ي.. جدول الض  ش تمت    


